

张默被批捕三月仍未起诉

或因案情复杂延长羁押

9月批捕至今尚未起诉

今年7月底,北京警方证实著名演员张国立之子张默因容留他人吸毒罪被拘留。8月29日,海淀公安分局正式向海淀检察院提请对张默批准逮捕,9月4日,海淀检察院通报,该院因涉嫌容留他人吸毒罪对张默正式批准逮捕。

但是时至今日,距离张默被批准逮捕已经3个多月,该案仍无进一步的官方消息。同时,房祖名于9月17日被东城区检察院批准逮捕,至今亦尚无消息。

羁押延时有多种缘由

为何张默和房祖名从批捕到公审时间如此之长?北京盈科律师事务所刑事部主任易胜华、中国人民公安大学侦查学院副教授张黎均表示,根据刑法的相关规定,重大复杂案件可以延长侦查羁押期限。

易胜华分析,按照法律规定,刑事拘留最长羁押期限为37天批准逮捕,逮捕后到起诉有两个月的侦查羁押期,其间还可以延长一个月,如果案件比较重大复杂,还可以再延长两个月。按照最高5个月的期限,目前的时间段仍在法律所规定的期限范围内。

同样是容留吸毒罪名,为何张默的侦查羁押时限比李代沫长?

张黎认为,如果侦查期间没有增加其他罪名的话,容留他人吸毒的人数、次数都会影响侦查期限,公安机关需逐一核实。易胜华认为,据目前情况,该案可能存在人数多、情节相对严重的情况。“因按司法惯例,会从判刑的预期上决定案件程序,量刑短的程序走得会快一些。”易胜华说,本案也不排除司法机关需要进一步追查毒品来源、查找上



线,以更好打击犯罪的情况。

律师:张默二进宫或影响量刑

据了解,张默曾在两年前因吸食毒品被北京警方依法行政拘留十三日。其在行政拘留期满获释后,委托经纪公司向公众道歉,请求大家给予他改过的机会。

北京市力珉律师事务所律师麻增伟曾表示,张默此次不仅吸毒,还涉嫌容留他人吸食毒品,已触犯刑法,这意味着张默这次将受到处罚,要比上次的行政拘留严重很多。张默“二进宫”,可能对法院判定其社会危害性的大小产生一定影响,进而可能影响量刑。

《清网行动》重回黄金档

涉案剧沉寂十年解禁

本报综合消息 近日,公安追逃大戏《清网行动》在央视一套的热播让人议论纷纷,在广电总局发布相关禁令的十年之后,涉案剧第一次在黄金档亮相。这是一次特事特办还是另有意味?风光无二的涉案剧是否有望翻身?带着这些疑问,腾讯娱乐展开了一番调查。

发现:沉寂十年涉案剧卷土重来?

早年的荧屏上,曾出现过《永不瞑目》(老版新版)、《红色康乃馨》、《英雄无悔》、《重案六组》、《西部警察》、《红蜘蛛》等涉案剧力作,只是后来由于过多过滥的“一窝蜂”,以血腥、暴力、色情、恐怖等为卖点的公安题材剧在荧屏上“拼杀”,引起了相关部门的注意。

这一“妖魔化现象”最终导致一纸“禁令”。2004年4月19日,广电总局下发了《关于加强涉案剧审查和播出管理的通知》,



将涉案题材电视剧及相关节目彻底踢出了黄金档。自此,涉案剧沉寂十载。

却不想,十年后的今天,公安大戏《清网行动》在央视一套黄金时段高调播出,并且观众反响热烈,收视率上升势头强劲。这部剧第一次将公安部“全国追逃,全警追逃”这一大动作展现在观众面前,涉及拐卖儿童案、假药案、电信诈骗案、贩毒案等惊险大案,既让观众欣赏到真实的案件侦破,又展

现刑侦剧集的魅力。

但是问题来了,横看竖看这分明就是涉案题材。这究竟是一个涉案剧卷土重来的信号?一次挑衅“涉案剧禁令”的违规之举?还是央视特权的又一次体现?业界猜测不一。

探因:《清网行动》缘何突破禁令登陆央视?

和以往的同类题材电视剧相比,《清网行动》一开播就展现出了诸多“特殊性”,不仅接连出现高科技装备,警队干员之间的矛盾也从一开始就暴露无遗,辅以卧底、复仇等商业元素,和印象里的国产涉案剧大不相同,倒像TVB的警匪剧。

不过,该剧之所以能登上央视一套黄金档,仅凭借包装是远远不够的。究其原因,《清网行动》并非传统意义上的涉案剧,其内容摒弃血腥、暴力,老少咸宜,加上公安部在背后的鼎力支持,那么该剧登上央视黄金档,也就不让人意外了。

彩市添新贵,“顶呱刮”喜庆迎新
“中国红”:“鸿”运连连 “红”动荆楚

这款名为“中国红”的即开型体育彩票,以朗朗上口的品牌名称和符合中国人以红色代表喜庆、团圆传统文化的全新系列套票产品迎接新的一年到来。

在中国传统文化里,“红”寓意喜庆、富贵、成熟、热烈、上进,各种文化视角演绎的“中国红”有着绚烂的、极其丰富的内涵,如:以红色为主色调的双龙戏珠、国旗五星红旗形象等。体彩即开型彩票“中国红”以“红”文化为主题,以植根于国人心中的最美颜色——“红”文化元素融入票面设计,设计上优雅大气,经典窗花式底纹完美诠释中国式典雅。

“中国红”系列套票分5元、10元和20元三种面值。在玩法设计上,“中国红”系列套票融合以前众多“顶呱刮”票种的优点,简单易懂的玩法设计有利于彩民一票在手,享受到多种即开型彩票玩法乐趣兼收的效果。

“中国红”鸿运高照

5元面值的“中国红”,共9次中奖机会。如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额;如果出现“红”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果在幸运奖出现金额标志,即中得该金额。兼中兼得。最高中奖奖金10万元。

10元面值的“中国红”,共13次中奖机会。如果出现“红”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现灯笼标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果在幸运奖出现金额标志,即中得该金额。兼中兼得。最高中奖奖金100万元。

喜欢体彩“顶呱刮”的彩民朋友们,赶快做好准备一试身手吧,希望“中国红”能给您带来“鸿”运,让您“红”动荆楚!

临近年底,我省彩市又添即开新品,体彩“顶呱刮”年末重头戏——“中国红”系列票隆重上市。
“中国红”喜庆富贵



曝周董在“伦敦眼”求婚
紧张筹备选婚纱买戒指

本报综合消息 北京时间12月9日,“周杰伦歌迷网官方微博”在网上发布消息,“周杰伦于伦敦当地时间12月8日晚上12点在海德公园wonderland向昆凌求婚。大家送上祝福吧。”一时间网友以及媒体纷纷求证这一消息,很快就有媒体发现有首饰店员称12月7日晚周杰伦给女友昆凌买戒指,再有网友在伦敦遇到周董买结婚西装。

在伦敦旅游或者求学的歌迷都很关注周董的求婚仪式,也都纷纷表示一定要在海德公园见证这一时刻。

赌王何鸿燊
长女何超英病逝
终年67岁

本报综合消息 据香港媒体报道,赌王何鸿燊与原配黎婉华所生的长女何超英,于养和医院逝世,终年67岁,其妹何超贤接受电话访问证实姐姐何超英上星期离世。

何超英70年代下嫁香港殡仪业大亨之子萧百成,1981年离婚,期间何超英又遇上二弟何猷光车祸身故,双重打击下,她被传出患有情绪病,近年更因病长住养和医院。早前她病情恶化,终于上周不敌病魔,与世长辞。

香港黑帮老大陈惠敏:
刘嘉玲曾被绑架

本报综合消息 据台湾媒体报道,参与许多电影演出的香港黑帮大佬陈惠敏,日前接受某节目专访时,谈到房祖名涉毒案时说,香港演员70%都吸过大麻;摆平刘嘉玲遭拍裸照事件的他也说,刘嘉玲没被强奸。

陈惠敏说,香港1960到1970年代,除了邵氏等大型电影公司外,香港电影公司都是帮会(黑道)开的,许多演员都有帮会背景,只是不敢讲。

对香港知名艺人刘嘉玲被黑道拍裸照事件,传言是刘嘉玲拒绝某位影剧黑道大哥邀拍三级片才遭绑架拍照,陈惠敏说,是他去摆平这件事的,他最清楚,这些传闻都是假的。

陈惠敏表示,刘嘉玲那天开着车,被几个另一帮会的“烂仔”(吸毒品的古惑仔)开车调戏,刘嘉玲不理会,就被绑了。因为是临时起意,这些烂仔还去买了立可拍相机拍了裸照。

他说,他知道了很生气,立刻和这帮会的老大协调,老大澄清没有授意,并归还了照片,他后来交给梁朝伟。

陈惠敏指出,烂仔后来被捕坐牢,但出狱了在家中又翻出一张当年的照片卖给杂志,才惹出事端,他报警把这个烂仔抓了。

对网络流传一段影片指称是刘嘉玲当年被强奸,陈惠敏强调,“假的,有点像刘嘉玲,就搞一个刘嘉玲被强奸,假的,绝对没有这个事情。”

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池: 12.90 亿

体彩七星彩
第144期开奖号码
8588812
全国一等奖2注,奖金500万元/注

体彩排列3排列5
第335期开奖号码
排列3 901
排列5 90128